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Plnění opatření 2.1.2 Národního plánu podpory rovných příležitostí pro osoby 

se zdravotním postižením na období 2021–2025 

 

OLYMP CENTRUM SPORTU MINISTERSTVA VNITRA 

 

Charakteristika organizace: 

 

OLYMP CENTRUM SPORTU MINISTERSTVA VNITRA (dále jen „OLYMP CS MV“) 

je organizační složkou státu zřízenou ministerstvem vnitra. 

 

OLYMP CS MV hospodaří s majetkem státu a je resortním sportovním centrem, které 

primárně zajišťuje podmínky pro sportovní přípravu sportovců ke státní reprezentaci 

na největších sportovních kláních např. olympijské hry, mistrovství světa, mistrovství 

Evropy nebo akce mezinárodního charakteru. V rámci svého celorepublikového 

působení se jedná o unikátní sportovní infrastrukturu, kterou využívají nejlepší čeští 

sportovci seniorských a juniorských kategorií pro ideální zajištění svého tréninkového 

procesu. Dále organizace tyto prostory poskytuje pro základní či specializovanou 

fyzickou přípravu bezpečnostních složek zařazených do resortu ministerstva vnitra 

(složky Policie ČR či Hasičský záchranný sbor). Ve volných kapacitách jsou sportoviště 

poskytovány spolupracujícím sportovním klubům a spolkům, které jsou jednou ze 

základních složek českého sportovního prostředí vychovávající talentovanou mládež 

a taktéž částečně vytváří zázemí pro případné budoucí sportovce resortního 

sportovního centra OLYMP CS MV. 

 

Provozované sportovní areály: 

 

1. Areál Stromovka – hlavní sídlo OLYMP CS MV 

 

Areál Stromovka je největším sportovním celkem, který OLYMP CS MV má ve své 

správě, a který obhospodařuje. Areál se skládá z několika budov, které poskytují 

administrativní, ubytovací a sociální zázemí. Největší skupinou jsou ale zastoupeny 

sportoviště (tenisové kurty, volejbalové kurty, tenisové haly, centrální posilovna, 

atletická hala, hala zápasu). 

 

Většina budov v areálu jsou původní a neposkytují bezbariérové užívání. Jednou 

z budov, která splňuje bezbariérový charakter, je atletická hala, která prošla velkou 

rekonstrukcí v roce 2013–2014. Při rekonstrukci byla zbudována nájezdová rampa a 

bezbariérové toalety. Dalším objektem s bezbariérovým přístupem je Centrální 

posilovna, u které byla v roce 2024 rovněž vybudována nájezdová rampa.  



 

 

 

 

2. Areál Markéta – plochodrážní stadion 

 

Areál Markéta je plochodrážním stadionem sloužící pro účely tréninku a závodů 

sportovců věnující se motoristickým závodům v ploché dráze. Uvnitř oválu byl v roce 

2019 rekonstruován sportovní povrch. Původní travnatý byl nahrazen novým umělým 

travnatým povrchem. 

V areálu Markéta jsou dvě budovy – hlavní budova (tribuna), která disponuje výtahem 

do každého patra a je možné se zde bezbariérově pohybovat. Bohužel budova 

nedisponuje toaletou pro vozíčkáře. Druhá budova – správní je obtížně dosažitelná – 

není bezbariérová. 

 

3. Areál Přípotoční – volejbalová hala 

 

V ulici Přípotoční má OLYMP CS MV pro oddělení volejbalu k dispozici volejbalovou 

halu, kde probíhají tréninky a zápasy našich sportovců. V současné době probíhá 

rekonstrukce prostor zázemí haly a dle projektu by zázemí mělo být bezbariérově 

zařízeno. 

 

4. Areály Jablonec nad Nisou – administrativní část a biatlonový areál 

 

V Jablonci nad Nisou OLYMP CS MV spravuje dva komplexy. Jeden administrativní 

se sportovním zázemím a druhý čistě sportovní (biatlonový areál) s prostory pro 

údržbu. Obě části jsou původního charakteru a koncipovány pro profesionální sport                

s unikátním zázemím pro vrcholovou přípravu biatlonistů a dalších sportů zařazených 

do resortního sportovního centra OLYMP CS MV. 

 

5. Areál Hradec Králové 

 

Areál Hradec Králové je zázemím oddělení cyklistiky. Budova se nachází v původní 

sídlištní zástavbě a je tvořena přízemní nemovitostí. Po celé budově je možné se 

pohybovat bezbariérově, ale jako v předchozích případech není v budově 

bezbariérová toaleta. 

 

 6. Areál Plzeň – Lobzy – střelnice kulové střelby 

 

Na okraji Plzně OLYMP CS MV má k dispozici budovu, která slouží jako hlavní zázemí 

oddělení kulové střelby. Budova nemá přímo bezbariérový přístup a bezbariérové 

toalety. 

 

 



 

 

 

 

7. Areál Brno – střelnice brokové střelby 

 

Střelnice brněnského oddělení brokové střelby se nachází na okraji Brna – Soběšice. 

OLYMP CS MV v areálu střelnice má k dispozici jednu budovu, která je hůře dostupná 

z důvodu nezpevněného povrchu. Budova není bezbariérově zařízena. Celý areál je 

ve vlastnictví jiného subjektu a úpravy přístupových cest po areálu by byl v režii 

majitele. 

 

 8. Areál Brno – plavecký bazén 

 

Zázemí plaveckých sportů OLYMP CS MV je situované v pronajatých prostorách 

plaveckého stadionu Lužánky, kde je ve dvou kancelářích zajišťovaný kompletní 

administrativní chod oddělení plavání. Samotný trénink je zajištěn v plaveckém 

bazénu, který provozuje město Brno, a tudíž není možné jakkoliv zasahovat do 

dispozic těchto prostor. 

 

90 % všech areálů či budov, které má OLYMP CS MV k dispozici pro svoji sportovní 

či administrativní činnost, nemají bezbariérové přístupy ani bezbariérové sociální 

zázemí. Všechny areály a budovy jsou neveřejné sloužící primárně profesionálním 

sportovcům, zaměstnancům resortu MV či sportovním spolkům. Svým charakterem a 

posláním organizace OLYMP CS MV nemůže poskytovat služby pro širokou sportovní 

veřejnost. 

 

Bezbariérové zpřístupnění a úprava dle stanovených stavebních norem všech 

administrativních, sportovních či ubytovacích prostor by OLYMP CS MV stála nemalé 

finanční prostředky v řádech desítek milionů korun. Jejich investování do stavebních 

úprav či technického zabezpečení a následné využívání by bylo neekonomické. 

 

V následujících letech při případných zamýšlených zásadních rekonstrukcí budov či 

sportovišť bude brán zřetel na bezbariérové zpřístupnění a taktéž budou vytvořena 

chybějící vyhrazená parkovací stání. 

 

 

 

 

 

 

Zpracoval : Petr Dušek, vedoucí oddělení provozu a služeb 

Aktualizoval : Ing. Petr Dolejš, technický pracovník - stavař  


